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Sadrzaj

UPULE NASTAVNIKU ...t 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 25 pitanja. Odgovori se boduju s jednim, dva ili tri boda. Djelomi¢no se boduju samo oni
zadaci kod kojih je to navedeno. Ukupan broj bodova je 37.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani na za to predvidena mjesta. Ne priznaje se zaokruzen, a ne prepisan
odgovor. Kod pitanja visestrukog izbora kao odgovor moze pisati slovo ispred odgovora ili prepisani odgovor.

Odgovori napisani grafitnom olovkom neée se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

10.

11.

12.

13.

Rjesenje

Odgovor: B,D

Ako je ucenik napisao to€an i netoCan odgovor dobival bod.
Takoder i ukoliko je napisao dva to€na, ali i jedan netoCan

odgovor

Odgovor: A,B

Ako je ucenik napisao to€an i netoCan odgovor dobiva 1 bod.
Takoder i ukoliko je napisao dva to€na, ali i jedan netoCan

odgovor

a) Odgovor: Bili 121(,)

Odgovor:

(A-B+B)-(A+B) ww (A"BVB) " (AVB)
(AN 1B v B) AT(A v1B))

Odgovor: 9

Odgovor: lili AND ili konjunkcija ili logicko mnozenje
Odgovor:
1,1,0
1,1,1
Odgovor: ZVUCNA KARTICA
Odgovor: D ilibmp

Odgovor:  Dili MS PowerPoint

Odgovor: C ili za brojanje rijeci

Odgovor: ENTER

Odgovor: 1

Moguci
bodovi

1+1

1+1

1+1
(za svaki tocan
odgovor jedan bod)

1
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Odgovor:
4.5ili 4,5

Odgovor:
a) 18
b) 4
c)3

Odgovor:
Bili SLOGU

Odgovor:
MULTIMEDUA

Odgovor:
Cili MATRICU SLAJDA

Odgovor:
A ili BILJESKE

Odgovor:
B ili NIKOLA TESLA

Odgovor:
Cili WEB KATALOG

Odgovor: ARPANET

B ili =((a+b)/(a-b)+c)/(a+b+c)

Odgovor:
a=10, b=7

Odgovor:
70
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1+1+1
(za svaki tocan
odgovor jedan bod)

2

1+1
(za svaku toc¢nu
vrijednost po 1 bod)

2
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